

Előterjesztés a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata közgyűlésének 2022. május 25-i ülésére

2. napirend: Tagsági ügyek

Tisztelt Közgyűlés!

2.1 Tagok kizárása és kilépése

Egyesületünk 2022-ben kénytelen tagrevíziót tartani, amellyel, az Elnökség előterjesztésében a közgyűlés külön napirendben foglalkozik. A tagrevíziót két tényező teszi szükségessé: a hosszú ideje elmaradt **tagdíjak**, valamint a **tagi aktivitás** hiánya.

Tagdíjak elmaradása

Előbbi témakör sajnos nem újkeletű, hiszen korábban több közgyűlésen is napirendre került, 2012-2015 között pl. évente, ami azt mutatja, hogy a vezetőség igen türelmesen állt hozzá a helyzet rendezéséhez.

Az Alapszabály 2.2 c) pontja szerint:

„A tag kötelezettsége:

„c) A vállalt tagsági díjat (amelynek mértékét közgyűlési határozat tartalmazza), rendszeresen megfizetni. A tagsági díjat évenként előre, egy összegben kell megfizetni, legkésőbb a tárgyév március hó 31. napjáig. Az újonnan belépő tagok a belépés évében az év hátralevő részére arányosan kiszámított tagdíjat a belépést követő 15 napon belül kötelesek megfizetni.”

Tagi aktivitás hiánya

A CESCI 2009-ben alakult, és azóta évente egy, maximum két közgyűlést szoktunk tartani. A COVID-járvány idején ezeknek a közgyűléseknek a megtartása egyszerűsödött, mivel az online térbe helyeződött át. Ez a részvételi arányok növekedését eredményezte, így a határozatképességet biztosítani tudtuk. A járvány elmúltával azonban visszatérünk a személyes jelenléti rendezvényekhez. Mivel az időközben életbe lépett rendelkezések¹ már nem teszik lehetővé a közgyűlés ugyanazon napon, fél órán belül történő újbóli összehívását, hanem azt legalább 3, legfeljebb 15 napon belül rendeli megismételni, a határozatképesség biztosítása nemcsak jogszabályi, hanem logisztikai és udvariassági szempontból is kulcsfontosságúvá válik: ha a közgyűlés határozatképtelen, akkor azt a fent jelzett időintervallumon belül kell megismételnünk, amihez újabb helyiségfoglalásra, tolmács és étkezés biztosítására van szükség, és az ország minden pontjáról érkező tagoknak újra el kell utazniuk a közgyűlés helyszínére. Erre tekintettel 2022 tavaszán kénytelenek vagyunk a határozatképességet biztosító tagrevíziót végrehajtani, mivel a tapasztalatok azt mutatják, hogy egyes tagjaink

¹ Ptk. 3:76. § (3)

rendszeresen távolmaradnak a közgyűléstől, ezzel megnehezítik a határozatképesség biztosítását. Alapszabályunk III. 2.2 és III. 5.4 pontjai értelmében az egyesület életében történő részvétel minden tagnak kötelessége.

Az Alapszabály III. 5.4 pontja szerint:

„Azt a tagot, aki kötelezettségeit rendszeresen vagy tartósan nem teljesíti, illetve az egyesület működését súlyosan gátolja, vagy célkitűzéseinek megvalósítását veszélyezteti, illetve egyébként olyan magatartást tanúsít, amely alapján az egyesületi tagságra nem érdemes, az egyesület kizárhatja tagjai közül.”

Az egyesület pénzügyi kimutatásai szerint 2022-ben néhány egyesületi tagnak továbbra is több évre visszanyúló tagdíjtartozása van, mások rendszeresen távolmaradnak a közgyűlésektől, ezért az Elnökség a májusi ülésén e tagok vonatkozásában előírászerű kizárási eljárást folytat le, amelynek keretében az érintett tagok lehetőséget kapnak védekezésük előadására is.

A közgyűlés napjáig az elnökségi ülésre meghívott tagok közül négyen jelezték kilépési szándékukat. Alapszabályunk értelmében a kilépésről a Közgyűlés nem szavaz, azt csak tudomásul veszi.

2.2 Új tagok felvétele

A CESCI Elnöksége két külföldi taggal bővíthet a 2022. május 25-i Közgyűlés során.

Az Alapszabály IV. 2.2 pont harmadik mondata szerint *„Az elnökség tagjait elsődlegesen az egyesület tagjai közül kell választani, de egyharmaduk választható az egyesület tagjain kívüli személyekből is.”*

A jelenlegi 6 fős elnökségből eddig 4 fő egyesületi tag, kettő külsős tag, így a külsős tagok száma elérte a felső határt, ezért az új rendes tagokat az egyesület tagjai közé is fel kell venni.

A legutóbbi Közgyűlés óta két magánszemély tagjelölti kérelme érkezett be az Elnökséghez: Hynek Böhm, valamint Dana-Bianca Mitrică kérelme. A tagjelöltek a szükséges tájékoztatást és dokumentumokat megkapták, az előzetes egyeztetések szerint a tagfelvételnek alapszabálybeli akadálya nincsen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozatok elfogadására!

Dr. Tóth Tamás
elnök
sk

..../2022 (V. 25.) sz. közgyűlési határozati javaslat

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése az Alapszabály III. cikk 5.4 pontja alapján, tagdíjbefizetés tartós nem teljesítése, illetve a tagi aktivitás hiánya miatt kizárja az egyesület tagjai közül-t.

Határidő: azonnal, illetve a jogorvoslati eljárás igénybevétele szerint

Felelős: elnök

..../2022 (V. 25.) sz. közgyűlési határozati javaslat

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése az Alapszabály III. cikk 5.2 pontja alapján tudomásul veszi kilépését az Egyesületből.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

..../2022 (V. 25.) sz. közgyűlési határozati javaslat

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése felveszi tagjai közé a Hynek Böhmöt.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

..../2022 (V. 25.) sz. közgyűlési határozati javaslat

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése felveszi tagjai közé a Dana-Bianca Mitricät.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök